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ATA PLENÁRIA, DE 22 DE MAIO DE 2025. 

Ata da quadragésima segunda sessão Ordinária 
da primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e cinco 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 

secretariado pelo vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai,Elzinha 

Mendonça, Fábio Araújo, João Paulo,Leôncio Castro,Marcio Mustafá, Moacir Júnior,Neném 

Almeida,Raimundo Neném, Samir Bestene e Zé Lopes; foi aberta a sessão.Foram aprovadas por 

unanimidade as atas das sessões quarenta e quarenta e um. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador 

Fábio Araújo assomou a tribuna. Vereador Fábio Araújo assomou a tribuna. Lamentou o roubo de 

maquinários da SEAGRO e repudiou a condução da situação por parte da Secretaria de Agropecuária do 

Município. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Destacou agenda junto à SEME para 

discussão de pautas da educação inclusiva. Tratou da segurança no trânsito e reforçou pedido por 

melhorias na sinalização da Estrada do Quixadá. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Denunciou a 

presença de esgoto a céu aberto nas imediações do Bonsucesso. Chamou atenção da equipe da Zeladoria 

para o problema. Justificada a ausência da vereadora Lucilene Vale, por motivos de saúde. Vereador 

Leôncio Castro assomou a tribuna. Indicou melhorias à cidade de Rio Branco: Tucumã, Estação 

Experimental, Montanhês Conquista e Conj. Solar. Aberto ATO SOLENE, de proposição do vereador Aiache, 

em alusão ao Dia da Enfermagem. O proponente assomou a tribuna. Enalteceu o trabalho dos profissionais 

homenageados e reiterou compromisso com as categorias da Saúde. Dep. Adaitton Cruz assomou a 

tribuna. Tratou dos desafios da saúde municipal. Da necessidade de avanços. Reconhecimento dos 

profissionais e valorização salarial. Em questão de ordem, vereadora Elzinha Mendonça convidou seu 

assessor, Pablo Leite, a receber homenagem também enquanto profissional da enfermagem.Senhora 

Alesta Amâncioassomou a tribuna. Projetou pautas e agendas com os parlamentares para tratar da 

reformulação do PCCR da categoria. Sr. Lourenço de Azevedo assomou a tribuna. Cobrou a valorização dos 

servidores em Saúde. Ilnara Cavalcante Pereira assomou a tribuna. Apresentou aos edis as demandas dos 

profissionais, como a falta de mão de obra e a necessidade de aumento salarial. Sra. bjuri Menezes 

assomou a tribuna e corroborou a temática. Sr. Saturn Saad assomou a tribuna. Lamentou entraves na 

política interna da Pasta. Vereador João Paulo assomou a tribuna. Parabenizou o vereador Aiache pela 

agenda e se solidarizou aos servidores. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Externou gratidão 

aos profissionais. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna e reiterou apoio e compromisso para 

com os trabalhadores da Saúde. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Parabenizou a classe da 

enfermagem e ratificou apoio aos servidores. Vereador André Kamai, por sua vez, enalteceu a importância 

da categoria e defendeu diálogo junto ao Executivo para a oitiva dos servidores. Vereador Marcio Mustafá 

também contribuiu com os debates. Entrega das honrarias e registro fotográfico. Encerrado o ato solene. 

Sessão suspensa para reunião das Comissões da Casa. Reaberta a sessão. O presidente confirmou a 

chegada da LDO à Casa e explicou os prazos e fluxo da matéria aos edis. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. 

VereadorSamir Besteneassomou a tribuna. Saiu em defesa do setor industrial do Município. Cobrou 

investimentos e parcerias. Convidou os pares para a audiência pública do próximo dia 26. Vereador Marçio 
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Mustafá projetou apresentação de requerimento visando o afastamento, um ano antes do pleito, dos 

secretários da Prefeitura que concorrerem à cadeira nas eleições. Em apartes os edis: João Paulo, Aiache 

eSamir Bestene.Vereador André Kamai assomou a tribuna. Convidou os parlamentares para a audiência 

pública de amanhã, no Campus do IFAC — KM 19 da Estrada da Transacreana. Em outra frente, o edil 

comentou a greve dos docentes da rede pública municipal. Defendeu ampla discussão do projeto de 

reforma da previdência do Município. Em apartes,vereadores: Aiache, Antônio Morais, Joabe Lira eZé 

Lopes. Por fim, o parlamentar tratou da problemática de contratação em caráter emergencial no Saerb. 

Chamou atenção para os fatos. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Nada mais havendo a constar, a sessão 

foi encerrada às onze horas e cinquenta e nove minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata 

que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

L1RQ 
Presidente da CMRB 


